

Отчет о проведении спортивного праздника

"23 февраля — праздник очень важный, поздравляю я тебя, папа мой отважный! "

23 февраля, наша страна будет отмечать День защитника Отечества. Нет в нашей стране семьи, в которой в этот день не отмечался бы мужской праздник. И нет такого дошкольного учреждения, где не проводились бы торжественные мероприятия в честь этого красного дня календаря.

В преддверии праздника в нашем детском саду в средней группе прошёл спортивный праздник, посвящённый Дню защитника Отечества. Радость, веселье, торжество разделил с детьми гость праздника Незнайка.

Инструктор по физической культуре Н.П.Дмитриева представила детям интересную презентацию о празднике 23 февраля.

Затем последовали веселые эстафеты. Дети продемонстрировали всю свою силу, ловкость и быстроту на празднике. Сбивали кегли, как настоящие танкисты; строили и взлетали со взлетной полосы, как настоящие летчики; на корабле поднимали якорь, как настоящие моряки; преодолевали препятствия на границе, как настоящие пограничники. Очень приятно было видеть глаза детей, их дух соревнования и соперничества.

В паузах между эстафетами дети читали стихи, пели песни, отгадывали загадки.

В конце праздника девочки поздравили мальчиков и подарили сувениры, сделанные своими руками.

Праздник состоялся, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее!







Для ребенка папа– настоящий защитник. Поэтому вопросов, нужно ли поздравлять его с 23 февраля, не возникает, а вот проблема, что подарить папе на День защитника Отечества, довольно актуальна. И если взрослые дети могут подобрать оригинальный или полезный, а иногда и дорогостоящий презент, то малыши чаще стараются порадовать отца интересными поделками.

Отличный подарок папе или брату на 23 февраля – это открытка своими руками. Мы с детьми решили подарить открытку в форме рубашки галстуком в технике оригами.

Для своей работы мы взяли цветную бумагу, цветной картон и пуговицы.

Вот что у нас получилось!

